

Poslední aktualizace: 10. prosince 2024

Podrobnosti o změnách našich sazeb a poplatků a informace o tom, kdy vstoupí v platnost, najdete na [stránce aktualizace zásad](#). Změny v zásadách si můžete prohlédnout také kliknutím na odkaz „Právní smlouvy“ v dolní části libovolné stránky a následně výběrem možnosti „Aktualizace zásad“.

## Transakce, za které byly vráceny peníze

Manipulační poplatky za transakce, za které byly vráceny peníze, se nevracejí.

## Kde jsou tyto poplatky účtovány

Níže uvedené sazby platí pro účty PayPal Braintree uživatelů s trvalým bydlištěm v těchto trzích/regionech:

Bulharsko (BG)	Lotyšsko (LV)	San Marino (SM)
Kypr (CY)	Lichtenštejnsko (LI)	Slovensko (SK)
Česká republika (CZ)	Litva (LT)	Slovinsko (SI)
Estonsko (EE)	Malta (MT)	–
Řecko (GR)	Rumunsko (RO)	–

## Standardní sazba za přijímání transakcí prostřednictvím PayPal Braintree

Použití příslušných služeb PayPal Braintree vyžaduje způsobilost, podání žádosti, schválení společností PayPal a přijetí podmínek [smlouvy o službách PayPal pro platby](#).

Typ platby	Popis	Sazba za transakci
Transakce z karet a digitálních peněženek třetích stran	Pro standardní obchodníky <sup>1</sup>	1,9 % + 0.30 EUR
	Transakce převedená službou American Express <sup>2</sup>	0.30 EUR
	Zákaznická karta vydaná mimo EU/EHP	Doplňkový poplatek 1 %
	Transakce ve více měnách vypořádaná v <b>měně schématu</b>	Dodatečný poplatek ve výši 1,5 %
	Transakce ve více měnách vypořádaná v <b>exotické měně</b>	Dodatečný poplatek ve výši 3 %
	Chargeback	30.00 EUR
Transakce ve službě PayPal	V souladu s podmínkami platnými pro váš účet PayPal	<b>Poplatky za používání služby PayPal pro obchodníky</b>

<sup>1</sup> Zlevněné sazby jsou k dispozici pro firmy, které zpracují více než 60,000.00 EUR za měsíc. K dispozici jsou také ceny služby Interchange plus.

<sup>2</sup> Obchodníkům, kteří mají vlastní účet American Express, může služba PayPal Braintree provádět transakce American Express za paušální poplatek za transakci bez dalších poplatků služby PayPal Braintree. Na obchodníky se mohou vztahovat další poplatky vyměřené společností American Express na základě jejich smlouvy o přímém přijímání karet se společností American Express.